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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 26 августа 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель ООО 

«ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СМК 

«ПромСтальКонструкция» ИНН  5948056596  на основании проверки от 20.08.2019 г.  

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН  5903128770  

на основании проверки от 21.08.2019 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Энергострой 21 века» ИНН 

5904157195 на основании проверки от 26.08.2019 г. 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Монферран» ИНН 5903073337 

на основании проверки от 26.08.2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ  

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СМК 

«ПромСтальКонструкция» ИНН  5948056596  на основании проверки от 20.08.2019 г  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СМК «ПромСтальКонструкция» ИНН  5948056596 является членом АСРО «ГПС». 

20  августа 2019 года в отношении ООО «СМК «ПромСтальКонструкция»  была проведена 

внеплановая документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «СМК 

«ПромСтальКонструкция» не имеет действующего договора страхования гражданской 

ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, 

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор 

страхования), что нарушает п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая 

может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 
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Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 дней 

до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации обязан 

заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  оплату 

страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения договора 

страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не исполнившим 

Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «СМК «ПромСтальКонструкция» о 

заключении либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к 

страхованию, и на основании п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

применить  в отношении ООО «СМК «ПромСтальКонструкция» меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 20.08.2019 г. приостановить право ООО «СМК 

«ПромСтальКонструкция» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 20.08.2019 г. приостановить право ООО «СМК 

«ПромСтальКонструкция» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства.  

 

2.  О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН  

5903128770  на основании проверки от 21.08.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СПАРТА» ИНН  5903128770  является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по результатам 

которой составлен акт №788 от 06.05.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательства по контракту № 0156300011918000020-0092212-02 

от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для физкультурно-

оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка Юрлинского 

района Пермского края». 

 

В ходе проверки установлено:  

 

1. Конструкция бетонного ростверка и бетонного основания пола имеет следы разрушения, 

отслоения поверхностного слоя и при незначительном механическом воздействии бетонное 

основание выкрашивается и разрушается, в разрушенных участках бетона присутствуют следы боя 

кирпича, гравия, деревоотходов, глинистых частиц.  

Нарушение: проект 345-2012-КЖ,  ГОСТ 7473-2010 «Смеси бетонные. Технические условия». 

2. Установленные металлоконструкции закладных деталей, крепежных элементов арочных 

конструкций и металлоконструкции фахверка не обработаны антикоррозионным составом перед 

монтажом, при этом на часть металлоконструкций после монтажа нет возможности нанести 

защитный состав.  

Нарушение СП 28.13330.2012 «Защита строительных конструкций от коррозии» (с изм. 1, 2)., 

СП 70.13330.2012 Несущие и ограждающие конструкции. Глава 4., проект 345-2012-КЖ, КМ. 
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В ходе контрольных мероприятий было установлено, что в отношении ООО «СПАРТА»  

проводится экспертиза материалов по выше указанному объекту. Дисциплинарная комиссия приняла 

решение  дело о применении меры дисциплинарного воздействия, возбужденное на основании акта 

№788 от 06.05.2019 г., отложить до получения результатов экспертизы. 

21 августа 2019 г. в отношении ООО «СПАРТА»  была проведена внеплановая документарная 

проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что замечания п.1, п.2 согласно акту 

выездной проверки №788 от 06.05.2019г. не устранены. 

Нарушение: «Положение о контроле за деятельностью членов АСРО «ГПС» 

Согласно техническому отчету 2019/020-ТО «Определения фактического класса бетона по 

прочности на сжатие» установлено, что фактический класс прочности бетона ростверка составляет 

В7.6. Нарушение: проект 345-2012-КЖ. 

 

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановки права принимать участие в заключение договоров строительного подряда с 

использованием конкурентных способов заключения договоров.  

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

 По результатам проверки от 21.08.2019 г. приостановить право  ООО «СПАРТА»   

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 

способов заключения договоров.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

  РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 21.08.2019 г. приостановить право  ООО «СПАРТА»   

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  

 

3.  О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Энергострой 21 века» 

ИНН 5904157195 на основании проверки от 26.08.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

В отношении ООО «Энергострой 21 века» была проведена плановая документарная  проверка, 

по результатам которой составлен акт от 29.04.2019 г., из которого следует: 

ООО «Энергострой 21 века» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов); 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.3 п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов); 

-Требования о наличии у юридического лица имущества, необходимого для выполнения 

соответствующих работ (п.п.п. б п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов); 

- Требования о наличии у юридического лица системы контроля качества (п.п.п. в п.п.3.4.3 п.3 

Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов); 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Энергострой 21 века» выявленное нарушение 

не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
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требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«Энергострой 21 века» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «Энергострой 21 века» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, 

что ранее выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии представитель ООО «Энергострой 21 века» 

предоставил информацию о том, что документы, для включения специалистов  в НРС направлены, на 

данный момент ответ о включении не получен. Руководствуясь п.3.5 Положения о  мерах  

дисциплинарного воздействия, порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, 

Дисциплинарная комиссия продлила срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного 

воздействия  в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений до 26 августа 

2019 г. 

26 августа 2019 г. в отношении ООО «Энергострой 21 века» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом ранее 

выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО «Энергострой 21 века» выявленные нарушения 

не устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

применить  в отношении ООО «Энергострой 21 века» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 26.08.2019 г. приостановить право  ООО «Энергострой 21 

века» выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 26.08.2019 г. приостановить право  ООО «Энергострой 21 

века» выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

4.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Монферран» ИНН 

5903073337 на основании проверки от 26.08.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Монферран» ИНН 5903073337 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Монферран» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 22.04.2019 г., из которого следует: 

ООО «Монферран» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Монферран» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «Монферран» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 
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 В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «Монферран» была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее 

выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии представитель ООО «Монферран» предоставил 

информацию о том, что документы, для включения специалистов  в НРС направлены, на данный 

момент ответ о включении не получен. Руководствуясь п.3.5 Положения о  мерах  дисциплинарного 

воздействия, порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная 

комиссия вправе продлить срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия  в 

виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений до 28 июня 2019 г. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «Монферран» была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее 

выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО «Монферран» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила в отношении ООО «Монферран» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

26 августа 2019 г. в отношении ООО «Монферран» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом ранее 

выявленное нарушение не устранено. К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО 

«Монферран» ходатайствовал о предоставлении дополнительного времени для устранения 

нарушений в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 26.08.2019 г. продлить срок приостановки права  ООО 

«Монферран»  выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 26.08.2019 г. продлить срок приостановки права  ООО 

«Монферран»  выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 26 августа 2019 года. 

 


